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平成２２年度 第１１回教育研究評議会議事録    

    

日 時 平成２３年３月１６日（水）１４時３０分～１８時１５分 

場 所 事務局大会議室 

出席者 伊東、石井、碓氷、柳澤、山﨑、浅利、舩橋、杉山、佐藤、寺村、今野、

山本、梅澤、國宗、荒川、酒井、西原、村井、青山、増田、東郷、佐古、

竹内、高木、鈴木、永津、渡邊尚、田中、三村、加藤の各評議員 

欠席者 渡邉修評議員 

陪席者 大戸、塩田の各監事 

太田学長補佐 

 

 議事に先立ち、議長から、３月１１日に発生した東北地方太平洋沖地震により

罹災された方々及び亡くなられた方々に対し、哀悼の意を表するとともに、本会

議として、積極的な支援活動を行っていきたいとの発言があった。 

 

ⅠⅠⅠⅠ    議事録の承認について議事録の承認について議事録の承認について議事録の承認について    

  平成２２年度第１０回教育研究評議会議事録（案）及び平成２３年２月２３

日開催の臨時教育研究評議会議事録（案）を原案どおり承認した。 

 

ⅡⅡⅡⅡ    審議事項審議事項審議事項審議事項    

１ 国立大学法人静岡大学教育研究評議会規則の一部改正について 

２ 静岡大学企画戦略会議規則の一部改正について 

  議長から、国際戦略推進の観点から国際交流センター長を教育研究評議会

及び企画戦略会議の構成員に加えることに伴う標記規則の一部改正につい

て、資料１により説明があり、審議の結果、原案どおり承認した。 

   

３ 静岡大学国際交流センター規則の一部改正について 

  議長から、国際交流センター長の任期を定めることに伴う静岡大学国際交

流センター規則の一部改正について、資料２により説明があり、審議の結果、

原案どおり承認した。 

 

４ 国立大学法人静岡大学法人文書管理規則の制定について 

  総務部長から、公文書等の管理に関する法律及び同法施行令の制定に伴う

国立大学法人静岡大学法人文書管理規則の制定について、資料３により説明

があり、審議の結果、原案どおり承認した。 

 

５ 静岡大学安全保障輸出管理規則の制定について 

６ 静岡大学安全保障輸出管理に係る該非判定及び取引審査等手続取扱要項

の制定について 
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  山﨑委員及び学術情報部長から、文部科学省「大学及び公的研究機関にお

ける輸出管理について」の通知に伴う標記規則等の制定について、資料４に

より説明があり、審議の結果、原案どおり承認した。 

 

７ 静岡大学研究成果有体物取扱規則の一部改正について 

８ 静岡大学研究成果有体物取扱細則の制定について 

９ 静岡大学職務発明規則の一部改正について 

  柳澤委員から、研究成果有体物の定義等を明確にするための標記規則等の

一部改正等について、資料５～７により説明があり、審議の結果、標記細則

中第３条第１項(2)「受入れた場合は」を「受入れたものである場合は」に

修正したほかは、原案どおり承認した。 

 

10 静岡大学卓越研究者称号授与規程等の制定について 

11 静岡大学若手重点研究者称号授与規程等の制定について 

  碓氷委員から、前回本会議において了承された卓越研究者及び若手重点研

究者制度の導入に伴う標記規程等の制定について、資料８・９により説明が

あり、審議の結果、各申合せ中、「選考にあたっては、理事（研究・情報担

当）が必要に応じて部局長及び外部有識者の意見を聴取するものとするに改

めるほかは、原案どおり承認した。 

（意見交換で出された主な意見） 

○ 教育者に対しての制度は導入するのか。 

   ○ 卓越研究者は大学の規模に照らして人数が多すぎるのではないか。 

   ○ 創造大学院、研究所、工学部等の組織改組と上手く連携するのか。 

   ○ 卓越研究者のインセンティブが感じられない。 

   ○ しっかりした基準を定めれば、部局長等への意見聴取は必要ない。 

 

12 静岡大学大学院規則の一部改正について 

  石井委員から、岐阜大学大学院連合農学研究科の教育を担当する教員に大

学教育センター等の教員を加えることに伴う静岡大学大学院規則の一部改

正について、資料１０により説明があり、審議の結果、原案どおり承認した。 

 

13 静岡大学入試情報公開規程の一部改正について 

14 静岡大学大学院入試情報公開規程の一部改正について 

  石井委員から、文部科学省からの通知「平成２３年度大学入学者選抜実施

要項」に基づく試験種別変更に伴う標記規程の一部改正について、資料１

１・１２により説明があり、審議の結果、原案どおり承認した。 

 

15 静岡大学農学部附属地域フィールド科学教育研究センター規則の一部改

正について 

16 静岡大学農学部附属地域フィールド科学教育研究センター運営委員会規

則の一部改正について 
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17 静岡大学農学部附属地域フィールド科学教育研究センター共同利用規程

の制定について 

  高木委員から、農学部付属地域フィールド科学教育研究センターにおいて

他の大学の利用に供することに伴う標記規則等の一部改正等について、資料

１３により説明があり、審議の結果、原案どおり承認した。 

 

18 静岡大学教育学部附属学校園校園則の一部改正について 

  石井委員から、国立大学法人静岡大学学則において、授業の休業日から「創

立記念日」を削除し、新たに「創立記念日」を条文化する改正が行われたこ

とに伴い、下記校園則もこれに併せて当該条文の改正を行うことについて、

資料１４により説明があり、審議の結果、原案どおり承認した。 

（一部改正する規則等） 

  静岡大学教育学部附属静岡小学校校則 

  静岡大学教育学部附属浜松小学校校則 

静岡大学教育学部附属静岡中学校校則 

  静岡大学教育学部附属浜松中学校校則 

静岡大学教育学部附属島田中学校校則 

静岡大学教育学部附属特別支援学校校則 

静岡大学教育学部附属幼稚園園則 

 

19 静岡大学における施設の設置許可に関する要項の制定について 

  山﨑委員から、施設の設置を計画的に行うための標記要項の制定について、

資料１５により説明があり、審議の結果、原案どおり承認した。 

 

20 平成２３年度年度計画について 

  浅利委員から、平成２３年度年度計画について、資料１６により説明があ

り、審議の結果、基本的な内容について了承した。 

  なお、文言等の修正については、議長に一任することとした。 

 

21 光産業創成大学院大学との包括連携に関する協定について 

  柳澤委員から、光産業創成大学院大学との包括連携に関する協定について、

資料１７により説明があり、審議の結果、原案どおり承認した。 

 

22 静岡産業大学との単位互換に関する協定について 

  石井委員から、静岡産業大学との単位互換に関する協定について、資料１

８により説明があり、審議の結果、原案どおり承認した。 

 

23 静岡県立大学との単位互換に関する協定について 

  石井委員から、静岡県立大学との単位互換に関する協定について、資料１

９により説明があり、審議の結果、原案どおり承認した。 
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24 カリキュラム改革の基本方針について 

  石井委員から、継続審議となっていたカリキュラム改革の基本方針につい

て、各部局の意見を伺いたい旨発言があり、種々意見交換を行い、石井委員

から、本件についてさらに意見がある場合は３月２５日までに文書にて提出

願いたい旨依頼があった。 

続いて、今後の本件の取扱いは、教育企画室で論点を整理し、大学教育セ

ンター会議各部会に審議を依頼するほか、適宜ＷＧを設置する等して検討し

ていきたいとの発言があった。 

   

 

25 国立大学法人静岡大学特任教員規程の一部改正について 

  総務部長から、休業・休職の代替措置として特任教員を雇用する際の選考

手続きを改めることに伴う国立大学法人静岡大学特任教員規程の一部改正

について、資料２１により説明があり、審議の結果、原案どおり承認した。 

 
 

ⅢⅢⅢⅢ    報告事項報告事項報告事項報告事項    

 １ 企画戦略会議報告 

 議長から、第１１回企画戦略会議（H23.3.9）について、資料２２により

報告があった。 

 

 ２ 平成２２年度業務監査にかかる報告について 

   議長から、３月１６日（水）に監事から標記監査にかかる報告を受けた旨

発言があった。 

   続いて、大戸監事から、監査の結果及び是正または改善を要する事項等に

ついて、資料「平成２２年度業務監査にかかる報告について」により説明が

あった。 

 

 ３ 学長補佐について 

   議長から、学長補佐について、資料２３により報告があった。 

 

 ４ 機器分析センター長及び生涯学習教育研究センター長の選考について 

   議長から、今年度末で任期満了となる山崎機器分析センター長及び阿部生

涯学習教育研究センター長について、引き続き、センター長を依頼した旨報

告があった。 

 

 ５ 危機管理マニュアルの整備について 

   総務部長から、危機管理マニュアルの整備について、資料２４により報告

があった。 

   なお、３月１１日に発生した東北地方太平洋沖地震への対応等に関し、意

見交換を行った。 
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（意見交換で出された主な意見） 

   ○ 学生の家族の罹災状況等、安否情報システムで確認できない事柄もあ 

る。 

   ○ マニュアルについて講習会等を行い、危機管理意識の啓蒙と実効性の 

    ある体制づくりが必要である。 

○ 安否情報システムにおいて、連絡先電話番号が公開されているが、個 

人情報の取扱いに問題がないか。 

 

 ６ 女性研究者採用加速システム実施要領及びガイドラインの一部改正につ

いて 

   舩橋委員から、女性研究者採用加速システム実施要領及びガイドラインの

一部改正について、資料２５により報告があった。 

 

 ７ 研究支援員制度実施要項の一部改正について 

   舩橋委員から、研究支援員制度実施要項の一部改正について、資料２６に

より報告があった。 

 

 ８ 平成２３年度男女共同参画行動計画重点事項について 

   舩橋委員から、平成２３年度男女共同参画行動計画重点事項について、資

料２７により報告があった。 

 

 ９ メンター制度、女性研究者の論文投稿支援制度、学会参加時保育費支援制

度について 

   舩橋委員から、平成２３年度もメンター制度、学会参加時保育費支援制度

を継続したいこと、また、女性研究者の論文投稿支援制度については、様々

な意見があり男女共同参画推進委員会として継続しないことにしたとの報

告があった。 

 

 10 平成２２年度男女共同参画相談窓口における相談実績等について 

   舩橋委員から、平成２２年度男女共同参画相談窓口における相談実績等に

ついて、資料２８により報告があった。 

 

 11 教員採用報告について 

   議長から、資料２９により、人文学部２件、教育学部１５件、理学部５件

工学部２件、創造科学技術大学院３件、法務研究科１件及び電子工学研究所

３件の教員採用の報告があった。 

 

 12 平成２３年度主要会議開催予定について 

   議長から、平成２３年度主要会議開催予定について、資料３０により報告

があった。 
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ⅣⅣⅣⅣ    その他その他その他その他    

   議長から、東北地方太平洋沖地震への対応状況について、個別学力検査の

後期日程の特別措置や学長メッセージ等のウェブページ掲載等を行った旨

の報告があった。 

   続いて、山﨑委員から、３月１５日に発生した静岡県東部が震源地の地震

の対応について報告があった。 

 

                            以 上 


